
 

Dans la colonne de gauche, ce sont des opérations effectuées à la calculatrice. 

Ecris les résultats des opérations situées dans la colonne de droite, juste en observant ce qui 

figure dans la colonne de gauche.  

Tu n’as aucun calcul à faire. Sois observateur et logique ! 

256 x 320 = 81 920 
253 x 32 = 
 
2,56 x 3,2 = 

652 x 3,5 = 2 282 
65,2 x 35 = 
 
6,52 x 3,5 =  

819 : 9 = 91 
819 : 90 = 
 
8,19 : 9 = 

955 : 5 = 191 
955 : 0,5 = 
 
95,5 : 50 = 

45,2 x 6,31 = 285,212 
452 x 631 = 
 
4,52 x 63,1 = 

601,3 x 32 = 19 241,6 
60,13 x 3,2 = 
 
6,013 x 320 = 

9 630 : 3 = 3 210 
963 : 3 = 
 
9 630 : 30 = 

2 432 : 16 = 152 
2,432 : 1,6 = 
 
24,32 : 16 = 

 

 


